

СТЕФКАРУСКРАН

Каток грунтовый вибрационный / Walzenzug / Single Drum Soil Compactor

Hamm 3412 HT VIO

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2006**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **4.244 h.**



Двигатель / Motor / Engine: **Deutz TCD 2012 LO4 2V(100,0 kW / 136,0 PS) 3A/EPA Tier-3**

Расстояние между осями / Radstand / Wheelbase: **3.060 mm.**

Пневмоколёса / Reifen / Tyre size (8 ply): **AW 23,1 x 26 12PR**

Давление оси вальца / Achslast, Bandage / Axle load, drum CECE: **6.425 kg.**

Давление оси пневмоколёс / Achslast, Räder / Axle load, wheels CECE: **5.500 kg.**

Скорость движения / Max. Fahrgeschwindigkeit / Max. Travel speed: **0 – 11,7 km/h**

Габаритные размеры / Abmessungen / Dimensions:

Транспортировочная длина / Transportlänge / Transport length: **5.870 mm**

Транспортировочная ширина / Gesamtbreite / Overall width: **2.250 mm**

Транспортировочная высота / Gesamthöhe bis Oberkante Schlauch / Overall height: **2.990 mm**

Собственный вес в полном снаряжении / Arbeitsgewicht / Operating weight: **12.000 kg.**

Балласт / Ballast vorne / Counterweight: **720 kg.**

Технические данные / Technische Daten / Technical specification:

Ширина вальца / Bandagenbreite / Drum width: **2.140 mm**

Диаметр вибровальца / Bandagendurchmesser / Drum diameter: **1.504 mm**

Толщина обечайки вальца / Bandagenstärke / Thickness of drum: **30 mm**

Угол поперечной устойчивости / Max. Steigfähigkeit / Gradeability: **54/59%**

Номинальная амплитуда / Amplitude, Vibro / Nominal amplitude, high/low: **1,89 mm**

Вибрационная частота / Ostinationsfrequenz / Vibration frequency, at high/low amplitude: **33 Hz**

Центрифугальное давление / Zentrifugalkraft / Centrifugal force, at high/low amplitude: **279 kN**

Статическое линейное давление / Statische Linienlast / Static linear load: **30,0 kg/cm.**

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: **немедленно / sofort / prompt!**

Цена / Preis / Price: **договорная / to be agreed - EURO FOB Lübeck, Germany.**

Мы можем обеспечить поставку также на условиях **CIF Санкт-Петербург,**
или **DDP,** т.е. с таможенной очисткой доставкой до места назначения!

Каток грунтовый вибрационный / Walzenzug / Single Drum Soil Compactor

Hamm 3412 HT V10

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2006

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 4.244 h.



Каток грунтовый вибрационный / Walzenzug / Single Drum Soil Compactor

Hamm 3412 HT VIO

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2006

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 4.244 h.

